



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Территория бизнеса - территория жизни

В первых числах ноября в Калуге состоялся очередной этап Всероссийского форума «Территория бизнеса - территория жизни», объединившего предпринимателей, бизнесменов, банкиров, финансистов ЦФО и представителей муниципальных администраций Центрального федерального округа.

Проект был направлен на поиск и тиражирование успешных предпринимательских практик посредством проведения национальной премии «Бизнес-Успех» по различным номинациям, а также предполагал создание открытой дискуссионной площадки для конструктивного диалога бизнеса и власти.

Приятно, что в таком важном всероссийском проекте принял участие и наш Износковский район, который на форуме представила заместитель главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации МР «Износковский район» Ирина Владимировна Бабеня.

Значимость форума, который впервые проходил в Калуге, трудно переоценить. Пятилетняя история

проекта, который состоялся уже в 51 субъекте России, насчитывает более 40 000 участников, около 300 из которых были награждены ценными призами как победители по различным номинациям.

В здании администрации Калужской области на форуме свои бизнес-проекты представили самые находчивые и перспективные. Для участия были представлены такие номинации, как «Лучший женский проект», «Лучший проект в сфере торговли и услуг», «Лучший экспортный проект», «Лучший молодежный проект», «Лучший интернет-проект», «Лучший производственный проект», и в каждой из них было определено по три претендента-предпринимателя, чьи проекты наиболее полно отражают суть малого и среднего предпринимательства в той или иной области.

Наш Износковский район был представлен конкурсной комиссией в номинации «Лучшая муниципальная практика поддержки предпринимательства и улучшения инвестиционного климата» по ЦФО.

Для достойного участия в отборочном туре конкурса, в соответствии с положением о его проведении, администрацией Износковского района были подготовлены презентация, видеоролик, доклад о развитии малого и среднего предпринимательства в Износковском районе. Представляя наш район, И.В. Бабеня рассказала о действующих у нас муниципальных программах поддержки и развития малого предпринимательства, сельского хозяйства, их эффективности, об основных статистических показателях развития предпринимательства на территории района.

Кроме того, И.В. Бабеня дала характеристику самой эффективной и успешной практике поддержки предпринимательства и улучшения инвестиционного климата.

По окончании форума были определены финалисты всероссийского конкурса, среди которых были и калужане. Примечательно, что в числе лидеров среди муниципальных районов Тульской, Тамбовской, Брянской, Московской, Белгородской, Ярославской областей был и наш Износковский район Калужской области. Наш район был достойно представлен и заслуженно отмечен комиссией как площадка для

успешного развития предпринимательства.

Добавим, что форум - это совместный проект Общественной палаты РФ, организации «Опора России» и Агентства стратегических инициатив. Он организован для улучшения бизнес-климата в регионах. Полученная на мастер-классах форума информация непременно найдет свое достойное применение и в нашем Износковском районе - в продолжение тенденции муниципальной практики поддержки предпринимательства и улучшения инвестиционного климата.

Т. ШИШКОВА.



Наш район на Всероссийском форуме «Территория бизнеса - территория жизни» представляла заместитель главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации МР «Износковский район» Ирина Владимировна Бабеня.



Участники форума. Снимок на память.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Проект бюджета области прошел процедуру публичных слушаний

24 ноября в Законодательном Собрании прошли публичные слушания по проекту закона об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.



В слушаниях приняли участие первый заместитель председателя областного парламента Виктор БАБУРИН, заместитель губернатора Алексей НИКИТЕНКО, депутаты Законодательного Собрания, представители региональных министерств, федеральных ведомств и общественных объединений. В режиме видеоконференцсвязи к обсуждению проекта бюджета присоединились муниципальные образования.

Открывая слушания, председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Ирина ЯША-

НИНА подчеркнула: «Бюджет верстался в сложных условиях. Правительство тщательно рассматривало все расходные статьи с тем, чтобы оптимально распределить имеющиеся средства. Сейчас наша основная задача - не растерять экономический потенциал, накопленный в предыдущие годы, и по возможности его приумножить».

Прогноз социально-экономического развития региона на ближайшие три года представил министр экономического развития Дмитрий РАЗУМОВСКИЙ.

Он отметил, что в следующем году ВРП прогнозируется в размере 99 процентов по отношению к 2016 году.

Несмотря на негативные тенденции в экономике, уровень производства в автопроме сохранится. При этом прогнозируется существенное расширение фармацевтического кластера.

Не менее эффективной отраслью остается сельское хозяйство. В 2017 году прирост выпуска продукции в этой сфере составит не менее девяти процентов.

В текущем году в области открыто семь новых производств. В 2017 году объем инвестиционных вложений прогнозируется в размере от 103 до 106 миллиардов рублей. Основной упор будет сделан на дальнейшее развитие особой экономической зоны «Калуга», в которой уже зарегистрировано девять резидентов и создано 2000 рабочих мест.

Основные характеристики региональной казны озвучила министр финансов Валентина АВДЕЕВА.

По ее словам, общий объем доходов областного бюджета в 2017 году прогнозируется в сумме 40 млрд. 108 млн. рублей.

Общий объем расходов составит 40 млрд. 842 млн. рублей. На 94 процента они сформированы

в сфере дорожного хозяйства будет направлено 3 млрд. 438 млн. рублей. Кроме того, в 2017 году будет продолжено обеспечение жильем многодетных семей и детей-сирот, на которое планируется направить 161 млн. рублей. На поддержку сельского хозяйства в 2017 году будет выделен 1 млрд. 79 млн. рублей.

В свою очередь, депутаты Законодательного Собрания задали вопросы представителям министерств, касающиеся финансовой поддержки муниципальных образований, реализации программы «Чистая вода», ремонта дорог, строительства модульных ФАПов.

От депутата одного из сельских поселений региона прозвучал вопрос относительно зарплат учителей. Валентина АВДЕЕВА заверила, что эта сфера будет профинансирована в полном объеме.

Следует отметить, что в первом чтении проект бюджета будет рассмотрен депутатами на следующей неделе на очередной заседании сессии Законодательного Собрания.

М. КЛИМОВА.



ПРАЗДНИКИ

Восславили женщину - мать

Нет, наверное, ни одной страны, где бы не праздновался День матери. Торжественно его отметили и в райцентре. 25 ноября в КСЦ «Олимп» этому празднику была посвящена концертная программа. Мамы получали в этот вечер искренние поздравления со сцены от ведущих, творческих коллективов и детей, учащихся ДШИ.

Перед началом концерта зрители могли познакомиться с выставкой работ учащихся декоративно-прикладного отделения Износковской



Поздравление заместителя главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильева.

И участники младшего хора «Капельки» Износковской ДШИ (руководитель Э.З. Клейменова), и группа дошкольного общего эстетического образования ДШИ (руководитель И.В. Лисунова, концертмейстер И.Э. Леонова), и солисты М.

Всем исполнителям песен в полной мере удалось передать их красоту и заложенный в них большой смысл. И зрители почувствовали это. Казалось, что все выходящие на сцену артисты не поют песню, а рассказывают о большой любви к матери. Каждая песенная строчка будто нежно лилась, передавая переполняющие исполнителей чувства.

Хорошо справились с ролью ведущих концертной программы М. Семенова и Д. Ахмадалиева. Им удалось раскрыть свой артистический талант, которым обязательно должен быть наделен ведущий.



Выступление хора Износковской СОШ (руководитель А. Чудакова).

ДШИ. На ней были представлены бисероплетение, роспись по дереву, поделки в стиле оригами, квиллинга и др.

Открыл торжественное мероприятие заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он тепло поздравил при-

сутствующих в зале мам и пожелал им добра и благополучия.

С особой ответственностью подошли к концерту дети. Учащиеся Износковской ДШИ в песнях и танцах выразили признательность и любовь к мамам.

Коврига, М. Семенова, Т. Бережнов, Г. Муллашев, К. Зайцева, Е. Семенец, Е. Таланова, В. Доронина, А. Дзелялова, А. Новикова, И. Винтенкина, Н. Степанова, и ансамбль «Вдохновение», и Т. Шишкова, и дебютанты - участники хора Износковской ДШИ, и ансамбль «Сerpантин», ансамбль «Износ-



Вокальный дуэт: М. Коврига и Т. Бережнов.

* * *

Не осталась в стороне от праздника и Износковская библиотека, где прошло заседание круглого стола на тему «Библиотека. Книга. Семья», на котором присутствовали сотрудники отдела социальной защиты населения, заместитель прокурора Износковского района И.Е. Силаев, приемные родители. В ходе мероприятия были подняты вопросы насилия в семье, проблемы взаимоотношений родителей и детей, роль чтения в процессе семейного воспитания и самообразования.



Заместитель прокурора Износковского района И.Е. Силаев на заседании круглого стола «Библиотека. Книга. Семья».

Л. НИКОЛАЕВА.



«Вальс цветов» исполняют учащиеся 2 класса хореографического отделения Износковской ДШИ.

Сюрприз для мамы

25 ноября, в преддверии Дня матери, на базе Извольского сельского Дома культуры, силами учащихся

материнское сердце, нет ничего бесценнее, чем материнское тепло. Пусть каждая мама чувствует себя любимой, нужной

классов был подготовлен танец «Вальс для мам» под одноименную песню, которую исполнил ученик 3 класса П. Жарков. Не отстали от младших ребят и учащиеся старших классов: Д. Капа (5 класс) прочитал стихотворение «Я маму свою обидел», И. Зиннуров (5 класс) - «Мамин сердцем», А. Савина (5

сделаны наши мальчишки». С. Столярова (7 класс) прочитала стихотворение «Мама и Родина», М. Коврига (7 класс) спел трогательную песню «Маленький тигренок». А также ребятами 7 класса была показана театрализация «Смешные истории». Ну и в заключение выступили ребята 8 класса: стихотворение «О маме» прочитал А. Батищев, а притчу рассказал Ф. Миллиранский.



Юмористическая сценка «Снимаем фильм о школе» в исполнении учащихся 2 и 4 классов.

школы и их классных руководителей был подготовлен праздничный концерт «Сюрприз для мамы».

С приветственным словом ко всем собравшимся мамам выступила ведущая праздничного мероприятия учитель русского языка и литературы МКОУ «Извольская ООШ» Ю.Л. Лазарева. В ее словах прозвучала мысль, что нет ничего сильнее, чем материнская любовь, нет ничего важнее, чем

и защищенной. Пусть знает, что в любой момент она найдет поддержку и понимание в кругу своей семьи.

Первыми своих мам поздравили ученики начальных классов. Из их уст прозвучали замечательные стихотворения про мам. Ребятами 2 и 4 классов была спета песня «Край, в котором ты живешь», показана юмористическая сценка «Снимаем фильм о школе». Учащимися 1 и 3



Выступление учащихся 1 и 3 классов.

класс) - «Любимая мама». Учениками 5 класса была исполнена песня «Милая мама». Учащимися 6 класса была подготовлена сценка «Письмо из Простоквашина» и песня-переделка «Из чего же

Мама - это самый близкий человек для каждого из нас. И конечно, любить ее надо всегда, а не только по праздникам!

Р. ТИМОФЕЕВ.
с. Извольск.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область планирует развивать геронтологическую службу

28 ноября на заседании регионального кабинета министров, которое провел губернатор Анатолий Артамонов, была представлена концепция развития областной геронтологической службы.



С докладом выступил министр здравоохранения области Константин Баранов. Он отметил, что в Калужской области, как и в России в целом, наблюдается процесс старения населения. По данным статистики, в настоящее время в регионе 23,7% граждан - старше трудоспособного возраста. Каждый пятый жи-

тель перешагнул 60-летний рубеж. В поликлиниках области посещения пожилых людей составляют 30%. Данные тенденции и рост возрастных заболеваний свидетельствуют о необходимости интенсивного развития региональной гериатрической службы. При этом, по словам министра, в регионе остро ощущается необходимость соответствующе подготовленных медицинских кадров, не налажено взаимодействие между ведомствами, которые занимаются проблемами пожилого населения, недостаточно хорошо разработана правовая база.

С целью улучшения ситуации в области планируется реализовать пилотный проект «Территория заботы». В его рамках на первом этапе в муниципалитетах будут организованы кабинеты гериатрической помощи, усвершенствована служба оказания медицинской помощи на дому, организована переподготовка кадров. В будущем в регионе планируется создать специализированные межрайонные отделения и областной гериатрический центр на базе отделения терапии ветеранов войн, а также отделения медико-социальной помощи в Калуге. Необходимо также усилить профилактическую работу и обучение лиц пожилого возраста основным методам оздоровления. В настоящее время специалистами областного центра медицинской профилактики регулярно проводятся лекции на базе учреждения социального обслуживания «Забота», Дома ветеранов, клуба для пожилых людей «Подружка». В перспективе данная работа будет совершенствоваться. Эти и другие мероприятия пилотного проекта в целом направлены на повышение качества и увеличение продолжительности жизни пожилых людей, их социальной адаптации в современном обществе.

Положительно оценивая представленный проект, Анатолий Артамонов пожелал профильному ведомству его успешной защиты на федеральном уровне. При этом глава региона заметил, что средства на реализацию концепции должны быть предусмотрены в бюджете министерства.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Вниманию населения

8 декабря в 11.00 в КСЦ «Олимп» состоится отчет главного врача ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» Юрия Викторовича САМСОНОВА перед населением района о проделанной работе за 11 месяцев 2016 года.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на 1-е полугодие 2017 года. Подписная цена - 385 руб. 20 коп. Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе! Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

